

**Esclarecimento** 21/08/2023 08:33:09

Sr. Pregoeiro, Por favor solicito análise do nosso esclarecimento: PREGÃO ELETRÔNICO 10/2023. A IFECTS/MG - Ministério da Educação - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2023 A VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, estabelecida - Brasília - DF, de acordo com a legislação vigente em consonância com o edital supracitado vem, respeitosamente, à vossa presença, apresentar este pedido de esclarecimentos, pelas razões a seguir: Em análise às especificações técnicas dos itens 24 - Nobreak - Está sendo solicitado: * Gabinete metálico e painel frontal em ABS antichamas No mercado nacional existem NOBREAKS com Gabinete Metálico com pintura EPÓXI ELETROSTÁTICAS, que atende na integra a toda necessidade desse certame, devido ser um produto superior com melhor dissipação de calor e proteção. * Botão Liga / Desliga Temporizado Ao requisitar o botão liga/desliga temporizado, entendemos que o que o vosso órgão busca é um botão com proteção contra desligamentos acidentais. Por isso entendemos, ainda, que será aceito como equivalente ao demandado no edital a oferta de um equipamento que disponha desta funcionalidade, uma vez que sua chave liga/desliga está disposta em plano inferior ao gabinete, sendo necessária a pressão do usuário para acionamento da chave. Por esse motivo e visando a ampliação da disputa, a igualdade de oportunidade entre as licitantes entendemos que poderemos cotar Nobreak 1200VA, com gabinete metálico e com botão liga/desliga disposto em plano inferior ao gabinete sendo necessária a pressão do usuário para acionamento da chave, atendendo assim com qualidade e com custo-benefício as necessidades do IFECTS/MG - Ministério da Educação - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais. O entendimento está correto?

Fechar

**Resposta** 21/08/2023 08:33:09

Prezados, bom dia! Segue resposta do setor requisitante (Diretoria de Tecnologia da Informação), emitida por meio do Ofício Nº92/2023/CLTI/DTI/IFSULDEMINAS: 1. ESCLARECIMENTO 01 Resposta: 'Serão aceitos NOBREAKS com gabinete metálico com pintura EPÓXI ELETROSTÁTICAS;". 2. ESCLARECIMENTO 02 Resposta: "Serão aceitos NOBREAKS com botão liga/desliga disposto em plano recuado em relação à face dianteira do gabinete.". O pedido de esclarecimento quanto estas respostas estarão disponíveis no site desta instituição e no ambiente de Compras do Governo Federal para consulta.

Fechar



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

OFICIO Nº92/2023/CLTI/DTI/IFSULDEMINAS

18 de agosto de 2023

Para: Marco Antonio de Melo Azevedo.

Coordenador Geral.

Coordenadoria Geral de Compras Públicas.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS.

Av. Vicente Simões, 1.111, Bairro Nova Pousa Alegre, Pousa Alegre - MG, CEP 37553-465

Assunto: Pregão 10/2023: Resposta ao questionamento da licitante VIXBOT.

Senhor Coordenador,

Informamos a seguir as respostas aos questionamentos formalizados pela licitante acima referenciada.

1. ESCLARECIMENTO 01

Serão aceitos NOBREAKS com gabinete metálico com pintura EPÓXI ELETROSTÁTICAS;

2. ESCLARECIMENTO 02

Serão aceitos NOBREAKS com botão liga/desliga disposto em plano recuado em relação à face dianteira do gabinete.

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jaime Donizete Bonamichi, COORDENADOR(A) - FG1 - IFSULDEMINAS - CLTI**, em 18/08/2023 16:56:50.
- **Vera Carolina da Silva, TEC DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO**, em 18/08/2023 16:58:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 380868
Código de Autenticação: 88dee3a714



Esclarecimento - OP 61005

4 mensagens

vixbot <compras11@vixbot.com.br>
Para: licitacao@ifsuldeminas.edu.br

17 de agosto de 2023 às 10:56

Sr. Pregoeiro,

Por favor solicito análise do nosso esclarecimento: PREGÃO ELETRÔNICO 10/2023.

A IFECTS/MG - Ministério da Educação - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2023
<p>A VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, estabelecida – Brasília – DF, de acordo com a legislação vigente em consonância com o edital supracitado vem, respeitosamente, à vossa presença, apresentar este pedido de esclarecimentos, pelas razões a seguir:</p>
<p>Em análise às especificações técnicas dos itens 24 - Nobreak - Está sendo solicitado:</p> <p>* Gabinete metálico e painel frontal em ABS antichamas</p> <p>No mercado nacional existem NOBREAKS com Gabinete Metálico com pintura EPÓXI ELETROSTÁTICAS, que atende na integra a toda necessidade desse certame, devido ser um produto superior com melhor dissipação de calor e proteção.</p> <p>* Botão Liga / Desliga Temporizado</p> <p>Ao requisitar o botão liga/desliga temporizado, entendemos que o que o vosso órgão busca é um botão com proteção contra desligamentos acidentais. Por isso entendemos, ainda, que será aceito como equivalente ao demandado no edital a oferta de um equipamento que disponha desta funcionalidade, uma vez que sua chave liga/desliga está disposta em plano inferior ao gabinete, sendo necessária a pressão do usuário para acionamento da chave.</p> <p>Por esse motivo e visando a ampliação da disputa, a igualdade de oportunidade entre as licitantes entendemos que poderemos cotar Nobreak 1200VA, com gabinete metálico e com botão liga/desliga disposto em plano inferior ao gabinete sendo necessária a pressão do usuário para acionamento da chave, atendendo assim com qualidade e com custo-benefício as necessidades do IFECTS/MG - Ministério da Educação - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais.</p> <p>O entendimento está correto?</p>
Gratos desde já pela atenção, colocamo-nos à disposição para o esclarecimento de qualquer dúvida.
Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.



Departamento Governo

E-mail: edital@vixbot.com.br

Tel (+55) 61 – 37726956

www.vixbot.com.br



Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br>
Para: vixbot <compras11@vixbot.com.br>

18 de agosto de 2023 às 08:28

Prezados, bom dia!

O setor demandante (Diretoria de Tecnologia da Informação) solicita que "Para responder, em definitivo, o questionamento do botão liga / desliga, a licitante deve enviar foto do produto para verificarmos."

Atenciosamente,
Ronaldo Z. Costa

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Coordenadoria-Geral de Contratações Públicas
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Bairro Nova Pousa Alegre
Pouso Alegre - MG CEP: 37.553-465
Fone: 55(35) 3449-6150



Esta mensagem, incluindo seus anexos, tem caráter confidencial e seu conteúdo é restrito aos destinatários. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, queira por favor apagá-la de seus arquivos. Qualquer uso não autorizado, replicação ou disseminação desta mensagem ou parte dela é expressamente proibido, e passível de ações e indenizações judiciais cabíveis.

vixbot <compras11@vixbot.com.br>
Para: "Setor de Licitações (Reitoria)" <licitacao@ifsuldeminas.edu.br>

18 de agosto de 2023 às 13:27

Boa Tarde,

Sr. Pregoeiro.

Segue abaixo imagens do Nobreak, equipamento esse que atende as especificações solicitadas conforme o esclarecimento enviado.



Att,

VIXBOT

Departamento Governo

E-mail: edital@vixbot.com.br

Tel (+55) 61 – 37726956

www.vixbot.com.br



Imprima com responsabilidade, preserve o meio ambiente !!!

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Setor de Licitações (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br>
Para: vixbot <compras11@vixbot.com.br>

21 de agosto de 2023 às 08:35

Prezados, bom dia! Segue resposta do setor requisitante (Diretoria de Tecnologia da Informação), emitida por meio do Ofício Nº92/2023/CLTI/DTI/IFSULDEMINAS:

1. ESCLARECIMENTO 01

Resposta: "Serão aceitos NOBREAKS com gabinete metálico com pintura EPÓXI ELETROSTÁTICAS;"

2. ESCLARECIMENTO 02

Resposta: "Serão aceitos NOBREAKS com botão liga/desliga disposto em plano recuado em relação à face dianteira do gabinete.".

O pedido de esclarecimento quanto estas respostas estarão disponíveis no site desta instituição e no ambiente de Compras do Governo Federal para consulta.

Atenciosamente,
Ronaldo Z. Costa

[Texto das mensagens anteriores oculto]



OFICIO Nº92 2023 CLTI DTI IFSULDEMINAS.pdf

49K